

注意！龙岗这些道路新增监控设备

本报讯（龙岗融媒记者 张臻斐）近日，深圳交警公布新增启用的15套固定式交通技术监控设备设置地点，其中龙岗区有4处。

根据公布信息，龙岗区新增设备分别位于：龙岗区麓山路东往西，龙岗区竹坡路（205国道<龙岗大道>至惠盐路）竹坡路惠盐路路口北侧南行，龙岗区龙岗龙园路龙园公园大门路段斑马线东方向，龙岗区龙园路龙园公园大门路段斑马线西方向。

这些监控设备主要用于驾驶机动车手动操作移动电话、电子设备的；驾驶机动车行经无交通信号灯控制的人行横道或者行经显示绿色交通信号灯的人行横道，未减速行驶或者遇行人正在通过时未停车避让的违法行为执法。

目前，该批新增设备已投入使用，交警部门将依法对有交通违法行为的车辆进行拍摄取证并执法，请广大驾驶人守法出行、安全驾驶。



路面监控电子眼。龙岗融媒记者 张臻斐 摄

人行道路面破损 荒草挤占人行道…… 市民呼吁快来修修这几段路



人行道坑洼不平。



杂草长势旺盛，挤占路面。

龙岗融媒记者 杜和平 文/图

“盛宝路往布澜路方向的人行道修补多次，依然坑洼；盛宝路荒草茂盛‘挤占’人行道……”近日，有市民向龙岗融媒“龙岗民声”栏目反映，南湾街道盛宝路及周边道路环境较差，望有关部门及时整治。

11月18日下午，记者走访发现，市民反映的路段位于深圳市轨道交通14号线共建管廊工程14GL-101标工工区的工地一侧，盛宝路有一段人行道地砖出现多处松动、鼓起的现象，整个路面凹凸不平。“在雨天的时候，松动的地砖会溅出脏水、泥浆，溅得行人满脚是泥。我们曾经投诉过此问题，相关部门也进行了修复。但现在又有多处路面坑洼不平。”附近的居民告诉记者，人行道路面地砖松动及破损严重，存在严重的出行安全隐患，

盼望相关部门及时修复。

随后，记者来到了紧邻盛宝路的碎石路上了解情况，发现市民反映的情况属实。在中海信工业区的门口，这里的碎石路人行道比较狭窄，人行道外面的杂草和绿植长势凶猛，纷纷伸向人行道抢占路面。路过的市民说，长势旺盛的荒草尤其是到了晚上，让过往的路人没有安全感。

据此处保洁人员介绍，之前看见有人来清理过杂草，但只清理了一小段就离开了，那些未得到清理的杂草就蔓延到人行道上。保洁人员还表示，盛宝路人行道绿化树高大，而且密集，经常有树枝从上面脱落，存在较大的安全隐患，呼吁相关部门及时修剪。

记者将市民反映的问题反馈到相关部门。后续处理情况，龙岗融媒将持续关注。

途经龙岗！深惠将再添道路连接

本报讯（龙岗融媒记者 张臻斐）近日，龙岗道路交通建设又有新进展，深圳公共资源交易中心发布《坪地街道吉惠路（石鹤路—深惠边界）工程（设计）》招标公告，意味着深惠两地再添道路连接。

据了解，坪地街道吉惠路（石鹤路—深惠边界）工程设计工作包括方案设计、初步设计，道路、交通、隧道、给排水、电气、燃气、管线迁改及保护结构、岩土等。

坪地街道吉惠路位于六联社区，其中吉惠路（YB51 惠阳段）深惠边界，全长约1.25公里，道路等级为城市次干路，其中标准道路红线宽为26米，下穿外环高速段红线宽为47米（分幅下穿），设计速度40公里/时。

项目建成后，将提升交通环境以及出行质量，改善民众出行效率和安全性，优化龙岗与惠州之间的交通联系，促进区域的经济的发展。

来深找工作，这里免费住！ 龙岗又一青年驿站开站

本报讯（龙岗融媒记者 赵薇 通讯员 曾俊伟）近日，龙岗又一青年驿站——布吉青年驿站开站，为来深求职的应届毕业生提供了来深首站温暖的“落脚点”。

布吉青年驿站位于布吉街道龙岭社区的摆渡客栈内（布吉街道吉华路宝基商业大厦二楼），驿站内设有公共区域、男宾区和女宾区，为来深求职的应届毕业生精心准备了3个免费床位，还有贴心的保险保障，让来深青年们在7天的免费住宿期间，无忧无虑地追寻梦想。

此外，布吉青年驿站还定期举办主题团日、青年交友及爱国题材剧本杀等丰富多彩的活动，让来深青年们的文化与学习生活不再单调。

“对初次来龙岗的毕业生来说，相当于发了一个‘大红包’，让我们感受到满满的温暖。”青年小李告诉记者，“早就听说龙岗宜居宜业，多项人才政策很实在，所以过来找工作。”

值得一提的是，布吉青年驿站所在的龙岭社区是布吉街道探索建设青年友好型街区的示范社区，今年以来以党建引领为切入口，不断完善青年服务功能，注入了不少“青春基因”，可谓含“青”量十足，带青年们体验青春的另一面，乐享生活的N+1种精彩！

目前，龙岗区拥有布吉青年驿站、坂田星河WORLD青年驿站2个青年驿站。星河WORLD青年驿站位于龙岗坂田创投小镇，毗邻银湖山郊野公园，与地铁10号线无缝连接，交通十分便捷。紧挨大型购物中心星河WORLD·COCO Park，周边拥有商业10万平方米，国风艺术馆、图书馆、健身房、游泳馆、足球场、篮球场各种休闲娱乐设施配备齐全。该驿站设置了“4+1”免费房源，即4间房源配套8个人住床位，为来深求职的应届毕业生，提供7天免费住宿服务。每个房间标配了独立卫生间、空调、书桌、床品、洗衣机、无线WIFI等生活用品。

据了解，未来，龙岗区将协调整合更多的政府和社会资源，不断扩大“青年驿站”的规模和质量，为更多来深就业青年提供便利服务。



布吉青年驿站大堂。龙岗融媒记者 赵薇 摄